

## Как три вскрика, на сером камне Три гвоздики красных лежат...

15 февраля Россия отмечала День памяти воинвоинтернационалистов, погибших во время урегулирования военных конфликтов на территориях ближнего и дальнего зарубежья. Десять лет назад последние советские подразделения покинули Афганистан. По живою врезаны в историю нашего Отечества две чеченские кампании середины девяностых – начала двухтысячных годов.

В Медногорске митинг памяти состоялся в прошедшую пятницу. У обелисков, что на Аллее памяти рядом со школой №1, кадеты-старшеклассники встали в почетный караул. Здесь же собрались жители города от мала до велика: малыши из

детского сада №2 «Ромашка», школьники, студенты, ветераны Великой Отечественной войны, однополчане и родители погибших ребят.

О непреходящей ценности мужества и героизма говорили выступившие глава администрации А.А.Неженский, военный комиссар г. Медногорска М.А.Резвых, председатель комитета ветеранов Великой Отечественной войны А.А.Ярмоков. О непреходящей горечи утраты любимых сыновей, боевых друзей – председатель комитета солдатских матерей Н.А.Бахитова и председатель местного отделения Всероссийского общества ветеранов «Боевое братство» С.В.Сырешкин. Кадеты школы №1 выступили с литературно-художественной композицией и провели переключку погибших воинов.

Павших героев участники митинга почтили минутой молчания и боевым салютом.

Митинг памяти завершился возложением хвойных гирлянд и цветов к обелискам.



На снимках: почетный караул у памятника погибшим воинам-интернационалистам; на митинге выступает военный комиссар М. Резвых; ветераны боевых действий в Афганистане и Чечне пришли почтить память своих товарищей.

Фоторепортаж  
Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.

